



НТТ
группа компаний

ООО «НТТ-Центр»

Тел./факс: +7 (495)780-89-28

E-mail: info@nttenergo.ru

ИНН/КПП: 7725716940/772701001

123298, г. Москва, ул. 3-я Хорошевская, д.12

р/с 40702810002830000969

в АО "АЛЬФА-БАНК" г. Москва

к/с 30101810200000000593

БИК 044525593

исх. №31 от 31.01 2020 г.

Кому: Генеральному директору Общество с ограниченной ответственностью «Центр Хранения Данных» (ООО «Центр Хранения Данных»)

Каплунову Павлу Григорьевич

Копия: Президенту ПАО «Ростелеком»
Осеевскому Михаилу Эдуардовичу

Уважаемый Павел Георгиевич!

Настоящим выражаем свое почтение и сообщаем, что «21» января 2020 года на сайте Электронной торговой площадки: www.roseltorg.ru было опубликованы «ИЗВЕЩЕНИЕ и ДОКУМЕНТАЦИЯ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА ДЛЯ СУБЪЕКТОВ МАЛОГО И СРЕДНЕГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА в электронной форме на право заключения договора на поставку оборудования ДГУ, ИБП и выполнение монтажных и пуско-наладочных работ» для площадки по адресу г. Санкт-Петербург, ул. Жукова д. 43 лит. А, кадастровый номер участка: 78:10:0513101:2 (Далее Документация и Аукцион). Срок подачи документов «Об» февраля 2020г.

Наша компания ООО «НТТ-Центр» много лет занимается обеспечением резервного и основного энергоснабжения. В послужном списке нашей компании есть такие успешные проекты, как обеспечение резервным энергоснабжением Зимней Олимпиады 2014 в г. Сочи, где наша компания являлась основным поставщиком оборудования и услуг по эксплуатации резервных ДГУ для ПАО «Россети» и поставило в аренду «под ключ», включая проектирование, согласование с РТН, СМР и ПНР порядка 36 МВт электрической мощности, предоставила порядка 150 человек квалифицированного эксплуатационного персонала для круглосуточного обслуживания всего парка ДГУ ПАО «Россети» (более 100 МВт); обеспечение основным электроснабжение с использованием ДГУ Универсиады 2013 в г. Казань, где частично в аренду частично в собственность было поставлено 66 ДГУ для обеспечения 24-х спортивных объектов Универсиады, а эксплуатационный и ремонтный персонал ООО «НТТ-Центр» обеспечил бесперебойное энергоснабжение проводимых соревнований; поставка более 80-ти МВт ДГУ на полуостров Крым, участи в ликвидаций последствий блэкаута Республики Крым, и пр.

Изучив Документацию, наша компания ООО «НТТ-Центр» приняла решение принять участие в проводимом Аукционе. Обращаем Ваше внимание на то, что в указанной Документации есть по сути ведомость покупных изделий, которая по общему объёму составляет порядка 84 листов до 30-ти позиций на каждом листе, а также Документация содержит квалификационные требования иметь официальные полномочия от жёстко прописанных в ТЗ иностранных производителей на поставку, производство монтажных и пусконаладочных работ. Наша компания имеет соответствующие договорённости по основному генерирующему оборудованию проекта

(ДГУ) и работает по получению соответствующих документов с остальными указанными иностранными производителями, при этом очевидно, что для качественная проработка полученных материалов по проекту и подготовка к проводимому аукциону может потребовать более двух недель.

Более того, при проработке и контактах с представителями некоторых, указанных в Документации, иностранных производителей была получена, выглядящая странной с точки зрения Российского законодательства, устная информация, что победитель данного аукциона якобы заранее определён, какая то инициатива компаний, прорабатывающих свое участие в аукционе не имеет смысла. А, запросив официальное предложение, столкнулись с тем, что на якобы настолько знакомый представителям производителя иностранного оборудования аукцион они, зачем то, запросили подготовку Предложения для нашей компании опять на заводе, которое неизвестно когда может быть получено.

Исходя из вышеизложенной информации, может сложиться впечатление, что, учитывая большой объем исходной информации в Документации, которую необходимо проработать и качественно осметить в столь короткие сроки на подготовку, позицию некоторых жёстко закреплённых в ТЗ иностранных производителей по возможному лоббированию некоей одной компании, якобы под которую проводится данный аукцион, что данная информация о некоей тенденциозности проводимого аукциона может иметь место быть. В связи с этим просим Вас рассмотреть возможность, для качественной проработки и подготовки к проводимому Аукциону и создания атмосферы истинно честного и справедливого конкурса, соответствующего Российскому законодательству, продлить сроки подачи документов на Аукцион не менее чем на две недели, и, с учётом сжатых сроков, вынести решение по данному вопросу в максимально короткие сроки.

Также считаем необходимым сообщить, что, например, одним из основных жестко закреплённых в ТЗ поставщиков ключевого для проекта оборудования – Источников бесперебойного питания, является американская компания. Для нашей компании, которая являлась активным участником энергообеспечения Республики Крым, работа с американской компанией, при вышеуказанных условиях и текущей политической ситуации, может нести существенные для проекта риски, что ставит нашу компанию в неравное положение. В связи с этим просим Вас рассмотреть возможность разрешения предоставления предложений на оборудование аналогичного класса, производимого не американскими компаниями, без каких-либо квалификационных последствий для нашей компании.

С искренним уважением,
Генеральный директор

Исп. Бирюков Павел Михайлович
+7 (909)9080103

А.Н. Фадеев

